

# РЕШАЕТСЯ СУДЬБА РОССИИ

10

12 июня нам с вами предстоит дать ответ: начнутся, наконец, в России перемены, заработают ее законы, пойдет экономическая реформа или снова отложим все это на далекую перспективу.

Руководители России прилагают все усилия к тому, чтобы людям жилось лучше. Приняты законы о земле, о собственности, о предприятиях и предпринимательстве, созданы широкие возможности для развития самостоятельности и предпримчивости. Закон РСФСР о пенсиях гарантирует человеку труда лучшее обеспечение, чем Закон СССР, и не дает никаких преимуществ партийному чиновнику.

Законы России ставят права всех граждан на равную основу. Главная их цель — поднять уровень жизни человека. А это не по душе тем, кто 70 лет жил за счет чужого труда.

Если к власти вновь придут ставленники партийного аппарата, принятые законы будут положены под сукно, а реформы — задушены.

Чтобы не допустить этого — нужен сильный Президент, выражающий интересы народа.



## РАБОЧИЕ И КРЕСТЬЯНЕ РОССИИ!

Помните, что, голосуя за **ЕЛЬЦИНА**, вы голосуете за лучшую жизнь для себя и своих детей, за спасение России!

**БОРИС ЕЛЬЦИН** — сторонник интересов людей труда, за что и преследуется с 1987 года партийной бюрократией. Он раскрыл ее истинное лицо. Теперь главная задача партаппарата — любым путем отрешить Ельцина от народа.

**Сограждане!**  
**ГОЛОСУЙТЕ ЗА БОРИСА ЕЛЬЦИНА!**

0952

25 APR 1944 \* 01952